



Сергей
Есенин
1895-1925

Презентацию
сделал
Евстратов
Никита

В 1904 году Есенин пошёл в Константиновское земское училище, по окончании которого в 1909 году начал учёбу в церковно-приходской второклассной учительской школе (ныне музей С. Есенина)



В 1915 году Есенин переехал из Москвы в Петроград, читал свои стихотворения А. А. Блоку, С. М. Городецкому и другим поэтам. В январе 1916 года Есенина призвали на войну, и благодаря хлопотам друзей, он получил назначение («с высочайшего соизволения»)



Спасибо за внимание

